
定例会議の開催結果
第１ 日時

令和５年２月２日（木）午後３時30分～午後４時40分

第２ 出席者

１ 公安委員会側

竹田委員長、細江委員、中野委員

２ 県警察側

本部長、警務部長、生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長、首席監察官

警察学校長、情報通信部長、総務課長

第３ 議事の概要

１ 報告事項

⑴ 令和５年度警察費当初予算知事決定額等の概要について

警務部長から、令和５年度警察費当初予算知事決定額等の概要について報告があ

った。

⑵ 随時監察の実施結果について

首席監察官から、随時監察の実施結果について報告があった。

⑶ 「特殊詐欺被害防止広報大使」委嘱式の実施について

生活安全部長から、「特殊詐欺被害防止広報大使」委嘱式の実施について報告があ

った。

⑷ サイバーセキュリティ月間における広報啓発活動の実施について

生活安全部長から、サイバーセキュリティ月間における広報啓発活動の実施につ

いて報告があった。

⑸ 死体遺棄事件の認知について

刑事部長から、死体遺棄事件の認知について報告があった。

⑹ 特殊詐欺事件被疑者の逮捕について

刑事部長から、特殊詐欺事件被疑者の逮捕について報告があった。

⑺ 災害対策の推進状況（１月中）について

警備部長から、災害対策の推進状況（１月中）について報告があった。

各部長の報告後、竹田委員長から、
先月、和歌山で、死体遺棄事件が発生しました。ショッキングな事件であり、早期

解決をお願いしたいと思います。
旨の発言があった。

中野委員から、
関東など各地で、フィリピンの入管施設に収容中の日本人男性が関連する強盗事件

が連続発生しています。今後、こうした事件を防ぐ対策をお願いしたいと思います。
旨の発言があった。



細江委員から、
この前、会社の近くの住宅で火事があり、そこに住む高齢者の方が亡くなられたと

いうことでした。最近、高齢者の一人暮らしの住宅が火事になるというケースが多い
ように思います。消防の管轄かもしれませんが、警察でも見回り等を強化していただ
けたらと思います。

旨の発言があった。

２ 決裁事項・専決処理事項等報告
⑴ 不利益処分の決定について

不利益処分の決定について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑵ 暴力団対策法第14条第２項に定める「令和５年度不当要求防止責任者講習」の実施計
画について
暴力団対策法第14条第２項に定める「令和５年度不当要求防止責任者講習」の実施計
画について報告があった。

⑶ 和歌山県公安委員会処務規程の一部を改正する規程について
和歌山県公安委員会処務規程の一部を改正する規程について報告があり、審議した結
果、原案どおり決定した。

⑷ 公安委員会指定和歌山県御坊自動車学校に対する行政処分について
公安委員会指定和歌山県御坊自動車学校に対する行政処分について報告があり、審議
した結果、原案どおり決定した。

⑸ 苦情申出の受理について
苦情申出の受理について報告があった。

⑹ 運転免許の行政処分について
運転免許の行政処分について報告があり、審議した結果、原案どおり決定した。

⑺ 街頭防犯カメラの運用状況について
街頭防犯カメラの運用状況について報告があった。


